


Vi chiediamo gentilmente di prendere visione delle condizioni di vendita qui sotto indicate prima di contattarci, grazie!

CONDIZIONI DI VENDITA

► Tutti i prezzi indicati nel listino sono da intendersi in Euro (€) IVA 22% esclusa.
► Nessun minimo d'ordine
► Spediamo le bottiglie in tutta Italia (e ovunque nel mondo sia possibile)
► Questo listino è valido sia per le aziende che per le persone fisiche
► Per poter calcolare i costi di spedizione vi chiediamo di fornirci l'indirizzo di spedizione e la lista delle bottiglie desiderate
► Su rchiesta possiamo applicare un'assicurazione (non obbligatoria e non inclusa nei normali costi di spedizione). Contattaci per ulteriori informazioni
► Tutte le bottiglie vengono spedite in imballi di polistirolo o cartone che riducono il rischio di danni causati dal trasporto.
► Decliniamo ogni responsabilità per qualsisi danneggaimento dovuto al trasporto se non vi è stata applicata alcuna assicurazione
► Si accettano pagamenti tramite bonifico bancario. Per pagamenti con assegno e contanti serve la nostra approvazione
► Le bottiglie vengono spedite solo dopo aver ricevuto il pagamento (previo accordo con il cliente)
► In generale cerchiamo di evitare che la merce rimanga ferma nei magazzini dei corrieri nei giorni festivi. Preferiamo spedire i primi giorni della settimana in modo tale da ridurre al minimo i tempi di consegna
► Possiamo fornire delle foto delle bottiglie (etichette, capsule, livelli) per confermare il loro stato. Vale la clausola vista-piaciuta
► Riserviamo le bottiglie per un massimo di 48 ore. Se entro tale data non riceveremo il pagamento, l’ordine verrà cancellato senza ulteriori solleciti
► Nei casi di mancato pagamento o perdita di contatto e risposta, l’ordine verrà cancellato
► Per alcune bottiglie e/o produttori ci riserviamo il diritto di applicare delle restrizioni/limitazioni/vincoli di acquisto a nostra discrezione
► Non possiamo garantire ancora la bevibilità (soprattutto per i vini molto "vecchi") per le bottiglie nel nostro listino broking. Non non accettiamo resi o sostituzioni di nessun genere

COME EFFETTUARE UN ORDINE DAL NOSTRO LISTINO BROKING

► Scrivete una mail a info@lucamartini.it indicando la tipologia e il numero di bottiglie a cui siete interessati
► Vi risponderemo confermandovi l'effettiva disponibilà delle bottiglie in questione
► Forniremo delle foto delle bottiglie (etichette, capsule, livelli) per confermare il loro stato
► Per un preventivo accurato che includa i costi di spedizione vi chiederemo le seguenti informazioni:
▸ Per le persone fisiche (privati):

Nome / cognome / indirizzo di residenza / Codice Fiscale / indirizzo di spedizione / recapito telefonico per consegna
▸ Per le aziende:

Ragione sociale / sede legale / Codice Fiscale e/o Partita IVA / codice SDI /  indirizzo di spedizione / recapito telefonico per consegna
► Approvato il preventivo potrete effettuare il pagamento entro i termini indicati sopra
► Al ricevimento del pagamento emetteremo la fattura
► Ci accorderemo per la spedizione e vi forniremo il numero di tracking una volta spedite le bottiglie

Siamo sempre alla ricerca di nuovi vini da acquistare! Acquistiamo cantine private e singole bottiglie. Per valutazioni e informazioni scrivere a info@lucamartini.it



We kindly ask you to read the terms of sale indicated below before contacting us, thank you!

TERMS OF SALE

► All the prices indicated in the broking list are expressed in Euros (EUR), VAT 22% not included.
► For foreign companies VAT is not applied
► No minimum order
►We ship bottles worldwide, however exclusions may apply due to local regualtions
► Our broking list is intended for foreign companies
► In order to calculate shipping costs we ask you to provide us the shipping address and the list of bottles you are interested in
► On request we offer an insurance programme that is not included in the shipping cost. Contact us for further information
►We use suitable polystyrene or cardboard packaging which reduces the risk of damage due to shipping. Without insurance, no compensation can be requested
►We decline responsibility for any issue during the shipment process (damages, breakages etc.) 
► Bank transfer is the only payment method accepted
► Shipment will occur after payment
►When possible shipping during weekends is avoided in orded to safeguard wine from improper storage conditions as much as possible
►We provide photos of the requested items (labels, capsules, ullages-levels) to confirm their status and therefore apply the rule "as seen and agreed"
► The bottles are reserved for a maximum of 48h. If we do not receive payment within this timeframe, the order will be canceled without any reminders
► In the event of non-payment or loss of contact and response, the order will be canceled
► For some bottles and / or producers we reserve the right to apply purchase restrictions at our discretion
►We do not guarantee drinkability for all the bottles in the broking list (more so for older wines). We do not accept returns or replacements of any kind

HOW TO ORDER FROM OUR BROKING LIST

►Write an email to info@lucamartini.it indicating the type and number of bottles you are interested in
►We will reply by confirming the availability of the bottles in question
►We will provide photos of the bottles (labels, capsules, ullages-levels) to confirm their status
► In order to provide a precise quotation that includes shipping costs, we ask the following information:
▸ Foreign company:

Company name / registered office / VAT number / shipping address / telephone number for delivery
► Once the quote is approved you can make the payment. Bank details will be provided in the proforma invoice
► Upon receiving the payment we will issue the invoice
►We will arrange the shipment and we will provide you the tracking number once the bottles have been shipped out

We are always interested in acquiring new wines both private cellars and single bottles! For estimates and information write to info@lucamartini.it
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TYPE NAME PRODUCER VINTAGE SIZE PRICE €/BT vat 
exc.

QNT INFO

TIPO NOME PRODUTTORE ANNATA FORMATO PREZZO €/BT iva 
esc.

QUANTITA' INFO

CHAMPAGNE & SPARKLING WINES  

SPK Champagne Malo Blanc de Blancs Grand Cru Aurore Casanova 750ml 125,00 3 [perfect conditions]

SPK Champagne Malo Blanc de Blancs Grand Cru Aurore Casanova 750ml 125,00 6

SPK Champagne Les Barres Blanc De Noir Extra Brut Chartogne Taillet 2018 750ml 110,00 6

SPK Champagne Brut Delamotte 750ml 42,00 1

SPK Champagne Blanc de Blancs Les Nogers [box 3 bottles] Dhondt-Grellet
2012, 

2013, 2014
3x750ml 1.200,00 1 [deg. 2023]

SPK Champagne Cuvee de Reserve Gaston Chiquet 750ml 40,00 3

SPK Champagne Tradition Gaston Chiquet 750ml 35,00 6

SPK Champagne Brut Nature Blanc de Blancs Les Chenes Georges Laval 2019 750ml 250,00 3

SPK Champagne Exquise Jacques Selosse 750ml 700,00 1 [deg. 12/04/2013]

SPK Champagne Lieu-dit Mareuil Sur Ay Sous Le Mont Jacques Selosse 750ml 800,00 1 [deg. 11/02/2013]

Aggiornato al: 19 luglio 2024 - può subire variazioni

Latest update: 19th July 2024 - subject to change
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SPK Champagne V.O. Jacques Selosse 750ml 700,00 1 [deg. 25/10/2013]

SPK Champagne Brut Rosé Cuvee 24eme Krug 750ml 250,00 1

SPK Champagne Grande Cuvee Brut "import. Antinori" Krug 750ml 320,00 1 [OC]

SPK Champagne Ozanne Blanc de Blancs Grand Cru M. Fallon 750ml 280,00 6

SPK Champagne Les Voirmissa Blanc de Noirs Extra Brut Miniere F&R 2014 750ml 80,00 1 [perfect conditions]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 1993 3L 2.500,00 2 [OWC]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 1995 3L 2.800,00 1

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 1995 6L 6.500,00 1 [OC]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 1995 750ml 300,00 1 [OC]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 1999 750ml 270,00 1 [OC]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 2002 750ml 250,00 1 [OC]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 2006 3L 2.700,00 1 [OWC; jeroboam nr. 0776]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 2006 6L 6.500,00 1 [OC]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 2008 750ml 300,00 2

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 2008 magnum 650,00 1 [OC]

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 2009 magnum 600,00 3

SPK Champagne Dom Perignon Moet et Chandon 2012 750ml 250,00 6
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SPK Champagne Dom Perignon Luminous Moet et Chandon 2008 magnum 650,00 1

SPK Champagne Dom Perignon Luminous Moet et Chandon 2009 magnum 600,00 1

SPK Champagne Dom Perignon P2 Moet et Chandon 2003 750ml 400,00 1 [perfect conditions]

SPK Champagne Dom Perignon Rosé Luminous Moet et Chandon 2008 750ml 450,00 1 [perfect conditions]

SPK Ombra Brut Cuvee 30 Lune Nicola Gatta 750ml 40,00 8

SPK Champagne Blanc de Blancs Grand Cru Les Hautes Mottes Pertois Moriset 2015 750ml 80,00 1 [perfect conditions; deg. 10/2021]

SPK Champagne Blanc de Noirs Barbonne-Fayel Extra Brut Pertois Moriset 2018 750ml 100,00 6

SPK Champagne Blanc de Blancs Brut "S le Mesnil" Salon 1997 750ml 1.200,00 1 [OWC]

SPK Champagne Blanc de Blancs Brut "S le Mesnil" Salon 2006 750ml 1.200,00 1 [OWC]

SPK Champagne Blanc de Blancs Brut "S le Mesnil" Salon 2007 750ml 1.100,00 2 [OWC]

ITALIA / ITALY

PIEMONTE / PIEDMONT

Red Barolo Accomasso 2010 750ml 390,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Annunziata riserva Accomasso 2011 750ml 320,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Annunziata riserva Accomasso 2013 750ml 340,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Riserva Accomasso 2009 750ml 250,00 1

Red Barolo Rocche dell'Annunziata Vigna Rocchette riserva Accomasso 2013 750ml 340,00 1 [perfect conditions]
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Red Barolo Rocche riserva Accomasso 2008 750ml 400,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Vigneto Rocchette Accomasso 1984 750ml 500,00 1 [very good conditions]

Red Barolo Vigneto Rocchette Accomasso 1995 750ml 500,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Vigneto Rocchette riserva Accomasso 2008 750ml 350,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Gran Bussia Riserva Aldo Conterno 1999 750ml 300,00 3 [perfect conditions]

Red Barolo Gran Bussia Riserva Aldo Conterno 2001 750ml 300,00 4 [perfect conditions]

Red Barolo Gran Bussia Riserva Aldo Conterno 2006 750ml 300,00 6 [perfect conditions]

Red Osso S. Grato Ris. Gattinara Antoniolo 2017 750ml 80,00 6 [OC]

Red S. Francesco Ris. Gattinara Antoniolo 2017 750ml 70,00 6 [OC]

Red Barbera d'Alba Bartolo Mascarello 2015 750ml 45,00 2 [very good conditions]

Red Barbera d'Alba Bartolo Mascarello 2018 750ml 45,00 3 [very good conditions]

Red Barolo Bartolo Mascarello 2012 750ml 250,00 3

Red Barolo Bartolo Mascarello 2014 750ml 250,00 4

Red Barolo Bartolo Mascarello 2015 750ml 250,00 3 [very good conditions]

Red Barolo Bartolo Mascarello 2016 750ml 400,00 6 [very good conditions]

Red Barolo Bartolo Mascarello 2016 magnum 800,00 1

Red Barolo Bartolo Mascarello 2017 750ml 250,00 2



Pagina 5 di 46

Red Barolo Bartolo Mascarello 2018 750ml 250,00 3

Red Barolo Artist Label Bartolo Mascarello 2011 magnum 600,00 1

Red Barolo Artist Label Bartolo Mascarello 2013 750ml 250,00 1 [damaged label]

Red Barolo Artist Label Bartolo Mascarello 2014 750ml 250,00 1

Red Barolo Artist Label Bartolo Mascarello 2015 magnum 550,00 1

Red Barolo Artist Label Bartolo Mascarello 2017 magnum 550,00 1 [single OWC]

Red Barolo Riserva Antichi Vigneti Propri Borgogno 750ml 40,00 1 [damaged label]

Red Barolo Falletto Vigna le Rocche riserva Bruno Giacosa 2017 magnum 800,00 3 [OWC]

Red Barolo Monvigliero Burlotto 1990 750ml 900,00 1 [perfect conditions]

Red Vino Carema Cantina dei Produttori Nebbiolo di Carema 1973 750ml 50,00 6

Red Barolo Pie Franco Cappellano 2010 750ml 1.100,00 1

Red Barbera D'Alba Cascina Fontana 2021 750ml 20,00 12 [perfect conditions]

Red Barolo Cascina Fontana 2017 750ml 60,00 6 [perfect conditions]

Red Barolo Cascina Fontana 2018 750ml 50,00 6 [perfect conditions]

Red Rosso Cascina Fontana 2017 750ml 20,00 3 [perfect conditions]

Red Pre-Phylloxera Barbera D'Alba Cogno 2020 750ml 38,00 6 [OWC]

Red Barbera d'Alba Vigna Francia Conterno 2016 750ml 50,00 6 [perfect conditions]
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Red Barbera d'Alba Vigna Francia Conterno 2017 750ml 45,00 6 [perfect conditions]

Red Barbera d'Alba Vigna Francia Conterno 2018 750ml 45,00 12 [perfect conditions]

Red Barbera d'Alba Vigna Francia Conterno 2019 750ml 45,00 6 [perfect conditions]

Red Barolo Arione Conterno 2016 750ml 200,00 6 [perfect conditions]

Red Barolo Cascina Francia Conterno 2007 750ml 200,00 3 [perfect conditions]

Red Barolo Cascina Francia Conterno 2009 750ml 200,00 4 [perfect conditions]

Red Barolo Cascina Francia Conterno 2011 750ml 180,00 4 [perfect conditions]

Red Monfortino Conterno 2000 magnum 1.800,00 2 [OWC]

Red Monfortino Conterno 2002 750ml 870,00 1 [without small vintage label]

Red Barbaresco Gaja 2001 750ml 200,00 3

Red Costa Russi Gaja 1999 750ml 250,00 2 [perfect conditions]

Red Sorì San Lorenzo Gaja 1999 750ml 250,00 2 [perfect conditions]

Red Sorì Tildin Gaja 1999 750ml 250,00 2 [perfect conditions]

Red Barolo Paiagallo Giovanni Canonica 2007 750ml 180,00 2 [damaged capsule]

Red Barolo Paiagallo Giovanni Canonica 2008 750ml 180,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Paiagallo Giovanni Canonica 2011 750ml 190,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Paiagallo Giovanni Canonica 2013 750ml 140,00 2 [perfect conditions]
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Red Monprivato Ca' d'Morisso Giuseppe Mascarello 1997 750ml 400,00 2

Red Barolo Brunate Giuseppe Rinaldi 2011 750ml 350,00 9 [perfect conditions]

Red Barolo Brunate Giuseppe Rinaldi 2012 750ml 360,00 12 [perfect conditions]

Red Barolo Brunate Giuseppe Rinaldi 2015 750ml 300,00 4 [perfect conditions]

Red Barolo Brunate Giuseppe Rinaldi 2016 750ml 400,00 5 [perfect conditions]

Red Barolo Brunate Giuseppe Rinaldi 2017 750ml 250,00 6 [perfect conditions]

Red Barolo Brunate Giuseppe Rinaldi 2018 750ml 350,00 14 [perfect conditions]

Red Barolo Brunate Giuseppe Rinaldi 2018 750ml 350,00 2

Red Barolo Brunate Giuseppe Rinaldi 2018 magnum 700,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Brunate Giuseppe Rinaldi 2019 750ml 300,00 6 [perfect conditions]

Red Barolo Brunate Giuseppe Rinaldi 2020 750ml 300,00 6

Red Barolo Brunate - Le Coste Giuseppe Rinaldi 1998 magnum 1.000,00 1

Red Barolo Brunate - Le Coste Giuseppe Rinaldi 2006 magnum 1.500,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Cannubi - San Lorenzo - Ravera Giuseppe Rinaldi 2005 magnum 1.500,00 1 [OWC]

Red Barolo Cannubi San Lorenzo Ravera Giuseppe Rinaldi 2001 750ml 300,00 1

Red Barolo San Lorenzo Ravera Giuseppe Rinaldi 1998 magnum 1.000,00 1

Red Barolo Tre Tine Giuseppe Rinaldi 2011 750ml 350,00 2 [perfect conditions]
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Red Barolo Tre Tine Giuseppe Rinaldi 2012 750ml 360,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Tre Tine Giuseppe Rinaldi 2016 750ml 320,00 3 [perfect conditions]

Red Barolo Tre Tine Giuseppe Rinaldi 2017 750ml 250,00 5 [perfect conditions]

Red Barolo Tre Tine Giuseppe Rinaldi 2017 magnum 1.000,00 1 [perfect conditions]

Red Barolo Tre Tine Giuseppe Rinaldi 2018 750ml 350,00 8 [perfect conditions]

Red Barolo Tre Tine Giuseppe Rinaldi 2018 magnum 650,00 2 [perfect conditions]

Red Barolo Tre Tine Giuseppe Rinaldi 2019 750ml 250,00 5 [perfect conditions]

Red Barolo Tre Tine Giuseppe Rinaldi 2020 750ml 250,00 5 [perfect conditions]

Red Langhe Nebbiolo Giuseppe Rinaldi 2022 750ml 80,00 14 [perfect conditions]

Red Vino Chinato Giuseppe Rinaldi 500ml 400,00 2 [perfect conditions]

Red Barbaresco Vigneto Gallina La Spinetta 2000 750ml 85,00 1 [perfect conditions]

Red Barbaresco Vursù Starderi La Spinetta 2001 750ml 70,00 2

Red Barbaresco Vursù Valeriano La Spinetta 2001 750ml 70,00 2

Red Barbera d'Asti Superiore La Spinetta 2001 750ml 30,00 2

Red Vino Spanna Marchese Villadoria 750ml 10,00 1 [good conditions]

Red Barolo Vigna Rionda Riserva Massolino 2015 750ml 120,00 12 [OWC]

Red Barolo Vigna Rionda riserva black label Massolino 2016 750ml 260,00 5 [black label]
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Red Gattinara Vigna Molsino Nervi 2014 750ml 70,00 2 [perfect conditions; OC]

Red Gattinara Vigna Molsino Nervi 2016 3L 350,00 1 [perfect conditions; OWC]

Red Barolo Bussia Riserva 7 Anni Pianpolvere Soprano 2007 750ml 100,00 1 [perfect conditions]

Red Diletto Derthona Timorasso Bio Pomodolce 2011 750ml 25,00 3 [very good conditions]

Red Barbaresco Riserva Asili Produttori del Barbaresco 1997 750ml 80,00 1 [slightly damaged label; slightly damaged capsule]

Red Barbaresco riserva Don Fiorino Produttori del Barbaresco 2016 750ml 100,00 9 [OWC]

Red Barbaresco Riserva Montestefano Produttori del Barbaresco 1996 750ml 80,00 1 [slightly damaged label; slightly damaged capsule]

Red Barbaresco Riserva Montestefano Produttori del Barbaresco 1997 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco Riserva Montestefano Produttori del Barbaresco 2013 750ml 75,00 3
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco Riserva Ovello Produttori del Barbaresco 1996 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco Riserva Ovello Produttori del Barbaresco 1997 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco Riserva Paje Produttori del Barbaresco 1996 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco riserva Poje Produttori del Barbaresco 2017 750ml 70,00 3 [perfect conditions]

Red Barbaresco Riserva Pora Produttori del Barbaresco 1996 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco riserva Pora Produttori del Barbaresco 2015 750ml 70,00 3 [perfect conditions]

Red Barbaresco riserva Pora Produttori del Barbaresco 2017 750ml 70,00 3 [perfect conditions]

Red Barbaresco Riserva Rio Sordo Produttori del Barbaresco 1996 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]
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Red Barbaresco Riserva Rio Sordo Produttori del Barbaresco 1996 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barbaresco Riserva Rio Sordo Produttori del Barbaresco 1997 750ml 80,00 1
[slightly damaged label; slightly damaged 
capsule]

Red Barolo Rocche dei Manzoni 1999 750ml 60,00 1

Red Barolo Rocche dei Manzoni 2000 750ml 60,00 2

LOMBARDIA / LOMBARDY

Red Sassella Rocce Rosse riserva Ar.Pe.Pe. 1989 750ml 100,00 4 [very good conditions]

Red Sassella Rocce Rosse riserva Ar.Pe.Pe. 1995 750ml 100,00 1 [very good conditions]

VENETO

Red Amarone Bertani 1967 750ml 250,00 1

Red Recioto della Valpolicella Amarone Bertani 1974 750ml 110,00 1

Red Vapolicella Bussola 2014 750ml 20,00 5

Red Amarone Ravazzol Ca La Bionda 2008 750ml 80,00 5

Sweet Recioto della Valpolicella vigneto di monte Lodoletta Dal Forno 1997 375ml 180,00 1

Red Valpolicella Superiore Maron 2014 750ml 50,00 4

Red Alzero Quintarelli 1996 750ml 500,00 1 [very good conditions]

Sweet Amabile Del Cerè Quintarelli 1990 750ml 350,00 1 [very good conditions]

Red Amarone della Valpolicella Quintarelli 1995 750ml 400,00 3 [very good conditions]
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Red Amarone della Valpolicella riserva Quintarelli 1988 750ml 600,00 1 [very good conditions]

Red Recioto Bianco Quintarelli 1984 750ml 350,00 1 [without label and capsule]

Red Recioto Classico della Valpolicella Quintarelli 1969 750ml 600,00 1 [damaged capsule]

Red Recioto Della Valpolicella Classico Quintarelli 1981 750ml 350,00 1 [without capsule]

Red Rosso del Bepi Quintarelli 1996 750ml 180,00 2 [very good conditions]

TRENTINO ALTO ADIGE

Red Granato Foradori 1995 750ml 50,00 1

Red Barthenau Vigna St Urban Hofstatter 2011 750ml 80,00 3

White Faye bianco Poyer e Sandri 1989 750ml 45,00 1

White Nova Domus riserva Terlano 2015 750ml 50,00 1 [perfect conditions]

FRIULI VENEZIA GIULIA

Red Pignolo di Buttrio vigneto Ronc di Juri Girolamo Dorigo 1990 750ml 120,00 2 [damaged label]

Red Refosco dal peduncolo rosso vigneto Montsclapade Girolamo Dorigo 2000 750ml 40,00 4 [perfect conditions]

Red Cabernet Franc Collio Gradnik 1989 750ml 30,00 1 [perfect conditions]

White Bianco Breg Gravner 2000 750ml 70,00 6 [perfect conditions]

White Bianco Breg Gravner 2007 750ml 70,00 7 [perfect conditions]

White Bianco Breg Gravner 2009 750ml 70,00 13 [perfect conditions]
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White Bianco Breg Anfora Gravner 2001 750ml 80,00 6 [perfect conditions]

White Bianco Breg Anfora Gravner 2002 750ml 70,00 7 [perfect conditions]

White Bianco Breg Anfora Gravner 2003 750ml 80,00 6 [perfect conditions]

White Bianco Breg Anfora Gravner 2004 750ml 80,00 7 [perfect conditions]

White Bianco Breg Anfora Gravner 2005 750ml 80,00 6 [perfect conditions]

White Bianco Breg Anfora Gravner 2006 750ml 70,00 5 [perfect conditions]

White Ribolla Gravner 2000 750ml 70,00 5 [perfect conditions]

White Ribolla Gravner 2007 750ml 70,00 7 [perfect conditions]

White Ribolla Gravner 2008 750ml 70,00 13 [perfect conditions]

White Ribolla Gravner 2009 750ml 70,00 4 [perfect conditions]

White Ribolla Anfora Gravner 2001 750ml 90,00 7 [perfect conditions]

White Ribolla Anfora Gravner 2002 750ml 100,00 4 [perfect conditions]

White Ribolla Anfora Gravner 2005 750ml 100,00 5 [perfect conditions]

White Ribolla Anfora Gravner 2006 750ml 80,00 4 [perfect conditions]

Sweet Ribolla Vendemmia Tardiva 8’9’10 Gravner 750ml 350,00 1 [single OWC]

Red Rosso Breg Gravner 2004 750ml 100,00 5

Red Rujno rosso Gravner 2001 750ml 150,00 5
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White Bianco Breg Anfora Gravner 2001 magnum 220,00 3 [perfect conditions]

White Bianco Breg Anfora Gravner 2002 magnum 220,00 1 [perfect conditions]

White Ribolla Anfora Gravner 2001 magnum 220,00 3 [perfect conditions]

White Ribolla Anfora Gravner 2002 magnum 220,00 2 [perfect conditions]

White Ribolla Runk riserva Gravner 2003 magnum 250,00 6

White Dar Pinot Grigio Tercic Matijaz 2014 750ml 10,00 2 [perfect conditions]

TOSCANA / TUSCANY  

Red Seicentenario vino da tavola Antinori magnum 60,00 1

Red Solaia Antinori 1995 750ml 300,00 3

Red Solaia Antinori 1995 750ml 250,00 1 [perfect conditions]

Red Solaia Antinori 1996 750ml 250,00 1 [perfect conditions]

Red Solaia Antinori 2014 magnum 350,00 1 [perfect conditions]

Red Tignanello Antinori 1980 5L 1.000,00 1 [perfect conditions]

Sweet Vin Santo Avignonesi 1989 375ml 120,00 1 [perfect conditions]

Sweet Vin Santo Avignonesi 1994 375ml 100,00 1 [perfect conditions]

Red Vino Nobile Di Montepulciano Avignonesi 750ml 20,00 2 [damaged label; vintage no more readable]

Red Rosso di Montalcino Azienda Agricola La Cerbaiola Salvioni 2020 750ml 60,00 10 [perfect conditions]
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Red Testamatta Bibi Graetz 2003 750ml 100,00 1 [perfect conditions]

Red Brunello di Montalcino riserva Biondi Santi Tenuta Il Greppo 1961 750ml 450,00 1

Red Vino da tavola Boscarelli 1988 magnum 100,00 1 [perfect conditions]

Red Brunello di Montalcino Il Quercione riserva Campogiovanni 1997 magnum 200,00 1

Red I Sodi di San Niccolò Castellare 1997 magnum 200,00 1

White Castello di Ama Vigna al Poggio Chardonnay Castello di Ama 1990 magnum 150,00 1 [OWC]

Red Chianti Classico Il Poggio riserva Castello di Monsanto 1974 750ml 100,00 1

Red Montepaone Castello di Montepò 1998 750ml 20,00 2 [perfect conditions]

Red Chianti Classico Riserva Castello di San Polo in Rosso 1985 750ml 80,00 8

Red Brunello di Montalcino riserva Conti Costanti 2004 750ml 90,00 2

Red Sangiovese IGT Fabrizio Bianchi 2001 750ml 60,00 2 [very good conditions]

Red Sangiovese IGT Fabrizio Bianchi 2006 750ml 60,00 2 [very good conditions]

Red Sangioveto Fabrizio Bianchi 1974 750ml 60,00 2 [very good conditions]

Red Chianti Ormanni Fattoria Ormanni 750ml 15,00 1 [good conditions]

Red Luce Frescobaldi 1995 750ml 100,00 1

Red Ca' Marcanda Magari Gaja 2002 750ml 50,00 1 [damaged label]

Red Brunello di Montalcino riserva La Gerla 1983 750ml 75,00 2 [good conditions]
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Red Brunello di Montalcino riserva La Gerla 750ml 75,00 1
[damaged label, vintage no mo readable, maybe 
1990]

Red Brunello di Montalcino Ugolaia Lisini 1997 750ml 80,00 1

Red Brunello di Montalcino Livio Sassetti 1995 750ml 100,00 1

Red Il Sodaccio di Montevertine Montevertine 1995 750ml 300,00 3

Red Le Pergole Torte Montevertine 1986 750ml 280,00 1 [no artist front label; damaged label]

Red Le Pergole Torte Montevertine 1986 750ml 300,00 1 [with artist front label; damaged label]

Red Le Pergole Torte Montevertine 1992 magnum 700,00 1

Red Le Pergole Torte Montevertine 1994 750ml 320,00 2

Red Le Pergole Torte Montevertine 1994 magnum 600,00 1

Red Le Pergole Torte Montevertine 1997 magnum 500,00 1

Red Le Pergole Torte Montevertine 1999 magnum 600,00 2

Red Le Pergole Torte Montevertine 2004 750ml 300,00 2 [OWC]

Red Le Pergole Torte Montevertine 2007 magnum 700,00 1

Red Le Pergole Torte Montevertine 2014 750ml 260,00 2 [OWC]

Red Le Pergole Torte Montevertine 2014 magnum 550,00 1 [perfect conditions]

Red Le Pergole Torte Montevertine 2017 750ml 250,00 3 [perfect conditions]

Red Le Pergole Torte Montevertine 2018 750ml 250,00 3 [OWC]
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Red Le Pergole Torte Montevertine 2020 750ml 280,00 4

Red Le Pergole Torte Montevertine 2020 magnum 500,00 1

Red Le Pergole Torte 50esimo anniversario Montevertine 2013 750ml 550,00 3

Red Le Pergole Torte 50esimo anniversario Montevertine 2013 magnum 1.200,00 1

Red Montevertine Montevertine 2016 750ml 80,00 7

Red Montevertine Montevertine 2017 750ml 65,00 1

Red Montevertine Montevertine 2018 750ml 65,00 4

Red Montevertine Montevertine 2020 750ml 65,00 2

Red Morellino di Scansano riserva Moris Farm 1995 magnum 30,00 1 [perfect conditions]

Red Pinot Nero Podere della Civettaja 2017 750ml 80,00 1 [perfect conditions]

Red Opera In Nero Podere La Chiesa 2011 750ml 15,00 2 [perfect conditions]

Red Opera In Rosso Podere La Chiesa 2011 750ml 15,00 3 [perfect conditions]

Red Brunello di Montalcino riserva Poggio di Sotto 2015 750ml 250,00 1 [OWC]

Red Rosso di Montalcino Poggio di Sotto 2014 750ml 60,00 1 [perfect conditions]

Red Chianti Classico riserva Ducale Ruffino 1977 750ml 30,00 1

Red Chianti Classico riserva Ducale Ruffino 1980 750ml 30,00 2

Red Chianti Classico riserva Ducale Ruffino 1981 750ml 30,00 3
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Red Chianti Classico riserva Ducale Ruffino 1983 750ml 30,00 2

Red Chianti Classico riserva Ducale Ruffino 1986 750ml 30,00 2

Red Vigorello San Felice 1982 750ml 25,00 1 [damaged label]

Red Brunello di Montalcino le Lucere San Filippo 2015 750ml 300,00 1 [perfect conditions]

Red D'Ovidio San Luciano 2001 750ml 20,00 1 [perfect conditions]

Red D'Ovidio San Luciano 2008 magnum 40,00 1 [OWC; bt n° 19]

Red Brunello di Montalcino Soldera Case Basse 1979 750ml 700,00 1

Red Brunello di Montalcino Soldera Case Basse 1983 750ml 1.200,00 2

Red Brunello di Montalcino Soldera Case Basse 1985 750ml 1.200,00 2

Red Brunello di Montalcino Soldera Case Basse 1987 750ml 1.000,00 2

Red Brunello di Montalcino Soldera Case Basse 1999 750ml 600,00 1

Red Brunello di Montalcino riserva Soldera Case Basse 1996 750ml 950,00 4

Red Brunello di Montalcino riserva Soldera Case Basse 1997 750ml 1.000,00 4

Red Brunello di Montalcino riserva Soldera Case Basse 1998 750ml 950,00 4

Red Brunello di Montalcino riserva Soldera Case Basse 1999 750ml 950,00 4

Red Brunello di Montalcino riserva Soldera Case Basse 2000 750ml 950,00 4

Red Brunello di Montalcino riserva Soldera Case Basse 2001 750ml 1.200,00 2
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Red Brunello di Montalcino riserva Soldera Case Basse 2002 750ml 1.000,00 2

Red Vino da tavola Intistieti Soldera Case Basse 1985 750ml 1.000,00 1

Red Brunello di Montalcino Tenuta Col D'Orcia 1989 750ml 50,00 2 [good conditions; one bottle low level]

Red Brunello di Montalcino Tenuta Col D'Orcia 2012 750ml 50,00 2

Red Brunello di Montalcino riserva Tenuta Col D'Orcia 1980 750ml 75,00 2

Red Vino da tavola dai propri vigneti di S. Angelo in colle Tenuta Col D'Orcia 1977 750ml 50,00 1 [good conditions]

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 1988 750ml 300,00 1

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 1993 750ml 200,00 3

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 1994 750ml 230,00 2

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 1995 750ml 250,00 4

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 1995 magnum 350,00 1

Red Ornellaia Tenuta Dell'Ornellaia 2000 750ml 250,00 1

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 2012 750ml 200,00 2

Red Ornellaia Tenuta dell'Ornellaia 2015 magnum 450,00 1

Red Brunello di Montalcino Tenuta Il Poggione 1980 750ml 75,00 1

Red Brunello di Montalcino Tenuta Il Poggione 1983 750ml 75,00 2

Red Brunello di Montalcino riserva Tenuta Il Poggione 1990 750ml 75,00 1
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Red Sassicaia Tenuta San Guido 1987 magnum 1.000,00 1

Red Sassicaia Tenuta San Guido 1990 750ml 400,00 2

Red Sassicaia Tenuta San Guido 2005 magnum 600,00 1 [OWC never opened]

Red Sassicaia Tenuta San Guido 2016 750ml 400,00 2

Red Giusto Di Notri Tua Rita 2004 750ml 50,00 1

Red Giusto di Notri Tua Rita 1999 3L 525,00 1 [perfect conditions]

Red Redigaffi Tua Rita 2004 750ml 200,00 1

Red Redigaffi Tua Rita 2014 magnum 250,00 1

Red Brunello di Montalcino Valdicava 2013 750ml 100,00 3

White Ansonica Maremma Toscana Vinum Plenum 2006 750ml 20,00 2 [damaged label]

White Ansonica Maremma Toscana Vinum Plenum 2007 750ml 20,00 4 [damaged label]

White Ansonica Maremma Toscana Vinum Plenum 2008 750ml 20,00 6 [damaged label]

White Ansonica Maremma Toscana Vinum Plenum 2009 750ml 20,00 4 [damaged label]

UMBRIA

Red Sagrantino di Montefalco secco Pagliaro Paolo Bea 2011 750ml 80,00 6

LAZIO

Red Fiorano vino da tavola Boncompagni Ludovisi 1981 750ml 150,00 2 [good conditions; vintage no more redable]
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CAMPANIA

Red Tramonti Costa d'Amalfi A' Scippata riserva Giuseppe Apicella 2000 magnum 60,00 3

Red Colli di Salerno Montevetrano Silvia Imparato 2002 750ml 50,00 1

SICILIA / SICILY

Sweet Vecchio Samperi 10 Anni Solera De Bartoli 750ml 80,00 1 [perfect conditions]

Sweet Vecchio Samperi Riserva De Bartoli 1969 750ml 200,00 1

Sweet Marsala 1930 Florio 1930 750ml 100,00 5 [damaged label]

Sweet Marsala Fine Vino delle Dame Dolce Ingham 750ml 30,00 1

Sweet Josephine Doré Marco de Bartoli 750ml 120,00 1 [nr. 09300 / 15.000]

Red Rosso di Marco Merlot-Syrah Marco de Bartoli 2003 750ml 50,00 1 [perfect conditions]

FRANCIA / FRANCE

CHAMPAGNE

Red Coteaux Champenois Ambonnay Rouge Cuvée des Grands Cotes Egly Ouriet 2016 750ml 240,00 2 [perfect conditions]

Red Coteaux Champenois Ambonnay Rouge Cuvée des Grands Cotes Egly Ouriet 2017 750ml 230,00 3 [perfect conditions]

ALSAZIA / ALSACE

Sweet Vendage Tardive Brand Turckheim Riesling Domaine Zind Humbrecht 1995 375ml 40,00 1 [damaged label]

White Edelzwicker Vin d'Alsace Gerard Schueller 2020 1L 15,00 5 [OC]
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White Gewurztraminer Jules Et Daniel Jung 1995 750ml 20,00 1 [very good conditions]

White Riesling Muenchberg Julien Meyer 2005 750ml 100,00 1

White Clos Ste Hune Trimbach 1986 750ml 300,00 1 [very good conditions]

BORDEAUX

Red Medoc Baron Henri Baron Philippe De Rothschild 1999 750ml 40,00 2 [OWC]

Red Saint Emilion Bellevue Mondotte 2003 750ml 210,00 2

Red Saint Emilion Chateau Angelus 1982 750ml 350,00 3

Red Saint Emilion Chateau Beau-Sejour Becot 1996 750ml 50,00 2 [very good conditions]

Red Saint Emilion Chateau Beauregard 1989 750ml 80,00 2

Red Haut Medoc Chateau Belgrave 1975 750ml 40,00 3 [very good conditions]

Red Saint Julien Chateau Beychevelle 1974 750ml 100,00 1 [very good conditions]

Red Saint Julien Chateau Beychevelle 1975 750ml 100,00 1 [very good conditions]

Red Saint Julien Chateau Branaire Ducru 1978 750ml 150,00 1

Red Saint Julien Chateau Branaire Ducru 2005 750ml 150,00 4

Red Margaux Chateau Cantenac Brown 1999 750ml 75,00 1

Red Moulis en Medoc Chateau Chasse Spleen 1982 6L 750,00 1 [damaged label]

Red Maulis En Medoc Chateau Chasse Spleen 2005 750ml 50,00 1 [perfect conditions]
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Red Saint Emilion Chateau Cheval Blanc 1980 750ml 400,00 1

Red Haut Medoc Chateau Citran 1978 750ml 40,00 3 [very good conditions]

Red Saint Julien Chateau Ducru Beaucaillou 1981 750ml 150,00 12

Red Saint Julien Chateau Ducru Beaucaillou 1983 750ml 200,00 1

Red Saint Julien Chateau Ducru Beaucaillou 1990 750ml 200,00 1

Red Saint Julien Chateau Ducru Beaucaillou 1998 750ml 190,00 1 [OWC]

Red Saint Julien Chateau Ducru Beaucaillou 2000 750ml 200,00 1

Red Saint Julien Chateau Ducru Beaucaillou 2001 750ml 150,00 1

Red Fronsac Chateau Faure Neausejour 2010 750ml 30,00 1 [perfect conditions]

Red Pomerol Chateau Gazin 1996 750ml 120,00 1 [perfect conditions]

Red Pauillac Chateau Grand Puy Ducasse 1994 750ml 60,00 1

Red Pauillac Chateau Grand Puy Lacoste 2012 750ml 100,00 3

Red Pessac Leognan Chateau Haut Bailly 1992 750ml 100,00 1

Red Pessac Leognan Chateau Haut Brion 1993 750ml 300,00 1

Red Pessac Leognan Chateau Haut Brion 2007 750ml 450,00 1

Red Pomerol Chateau L'Evangile 1997 750ml 150,00 2

Red Saint Emilion Chateau La Couspaude 1996 750ml 50,00 1 [perfect conditions]
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Red Saint Emilion Chateau La Couspaude 1997 750ml 50,00 1 [perfect conditions]

Red Saint Emilion Chateau La Couspaude 1998 750ml 50,00 2 [perfect conditions]

Red Saint Emilion Chateau La Couspaude 2000 750ml 50,00 1 [perfect conditions]

Red Pomerol Chateau La Fleur Petrus 1977 750ml 230,00 1 [very good conditions]

Red Saint Emilion Chateau La Gaffeliere 1966 750ml 100,00 1 [damaged label]

Red Haut Medoc Chateau La Lagune 1966 750ml 86,00 1

Red Pessac Leognan Chateau La Louviere 1989 750ml 90,00 1

Red Pauillac Chateau Lafite Rothschild 1980 750ml 550,00 2

Red Saint Estephe Chateau Lafon-Rochet 2000 750ml 50,00 2

Sweet Sauternes Chateau Lamothe Guignard 1989 750ml 150,00 1 [very good conditions]

Red Haut Medoc Chateau Lanessan 1986 750ml 60,00 1 [damaged label]

Red Haut Medoc Chateau Larose Trintaudon 1975 750ml 30,00 4

Red Saint Estephe Chateau Lartigue 1989 750ml 35,00 2

Red Pauillac Chateau Latour 1980 750ml 550,00 2

Red Saint Julien Chateau Leouville Barton 2002 750ml 70,00 1

Red Saint Julien Chateau Leoville Las Cases 1952 750ml 150,00 9 [some damaged label and capsule]

Red Saint Julien Chateau Leoville Poyferre 1987 750ml 100,00 1
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Red Medoc Chateau Les Ormes 1982 5L 1.000,00 1 [OWC]

Red Medoc Chateau Les Ormes 1989 750ml 60,00 3

Red Pauillac Chateau Lynch Bages 1976 750ml 120,00 4

Red Margaux Chateau Margaux 1981 750ml 350,00 3

White Pavillon Blanc Chateau Margaux 1987 750ml 80,00 1

Red Saint Emilion Chateau Monbousquet 2004 750ml 50,00 1

Red Saint Estephe Chateau Montrose 1994 750ml 180,00 4

Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 1976 750ml 300,00 3

Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 1980 750ml 560,00 2

Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 1998 750ml 450,00 3

Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 2002 750ml 400,00 2

Red Pauillac Chateau Mouton Rothschild 2004 750ml 405,74 2

Red Pessac Leognan Chateau Pape Clement 2000 750ml 180,00 1

Red Pessac Leognan Chateau Pape Clement 2003 750ml 120,00 2

Red Saint Emilion Chateau Pavie Macquin 1975 750ml 180,00 2

Red Pauillac Chateau Pibran 1989 750ml 75,00 3

Red Pauillac Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 1985 3L 1.200,00 1
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Red Pauillac Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2003 750ml 160,00 1

Red Pauillac Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2006 750ml 180,00 4

Red Pauillac Reserve de la Comtesse Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 1989 750ml 60,00 2

Red Pauillac Chateau Pontet-Canet 2002 750ml 120,00 2

Red Moulis Chateau Poujeaux 2002 750ml 65,00 2

Red Haut Medoc Chateau Ramage la Batisse 1988 750ml 40,00 3

Sweet Sauternes Chateau Raymond Lafon 1996 375ml 25,00 1 [perfect conditions]

Red Bordeaux Chateau Rolland 1978 magnum 100,00 1 [damaged label]

Red Margaux Chateau Siran 1959 6L 1.000,00 1 [OWC]

Red Margaux Chateau Siran 1990 750ml 150,00 1

Red Haut Medoc Chateau Sociando Mallet 1995 750ml 100,00 1 [good conditions]

Red Saint Emilion Chateau Troplong Mondot 1969 750ml 120,00 1

Red Saint Emilion Chateau Troplong Mondot 2000 750ml 160,00 1

Red Saint Emilion Clos Fourtet 1998 750ml 120,00 1

Red Saint Emilion Clos Fourtet 1999 750ml 120,00 1

Red Pomerol Clos L'Eglise 1970 750ml 90,00 2

Red Saint Estephe Cos d'Estournel 1997 750ml 150,00 1
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Red Saint Estephe Cos d'Estournel 1999 750ml 150,00 1

Red Saint Estephe Cos d'Estournel 2001 750ml 200,00 1

Red Saint Estephe Cos d'Estournel 2007 750ml 350,00 1

Red Clos Vougeot GC Louis Latour 2005 750ml 350,00 1

Red Pomerol Vieux Chateau Certan 1979 750ml 190,00 1

BORGOGNA / BURGUNDY

White Meursault Les Perrieres A. Ropiteau-Mignon 1979 750ml 150,00 3 [vintage no more readable; maybe 1979]

Red Chambolle Musigny Premier Cru Les Amoureuses Amiot Servelle 2008 magnum 550,00 1 [perfect conditions]

Red Bourgogne Pinot Fin Arnoux Lachaux 2018 750ml 450,00 2 [perfect conditions]

Red Corton Bonneau du Martray 2001 750ml 200,00 1

White Corton Charlemagne Bonneau du Martray 1993 750ml 300,00 1

White Corton Charlemagne Bonneau du Martray 1997 750ml 300,00 1

White Corton Charlemagne Bonneau du Martray 1998 750ml 350,00 1

White Corton Charlemagne Bonneau du Martray 2002 750ml 350,00 1

Red Beaune Greves Vigne de l'Enfant Jesus Bouchard 1996 jeroboam 600,00 1 [OWC]

Red Nuits Saint Georges les Belles Croix VV Bruno Desaunay Bissey 2006 750ml 90,00 1

Red Santenay Beaurepaire Chanzy 2009 750ml 100,00 2 [perfect conditions]
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Red Nuits Saint Georges Les Saint Georges Premier Cru Chevillon Chezeaux 2016 750ml 100,00 2 [perfect conditions]

Red Morey Saint Denis Clos Solon Christophe Bryczek 2015 750ml 40,00 1 [perfect conditions]

Red Clos de Tart Clos de Tart 750ml 100,00 1 [label with vintage is missing]

Red Auxey Duresses red Coche Dury 1993 750ml 150,00 4 [damaged label]

White Bourgogne Chardonnay Coche Dury 2019 750ml 300,00 1 [perfect conditions]

Red Bourgogne Rouge Coche Dury 2019 750ml 190,00 2 [OC]

Red Meursault red Coche Dury 2013 750ml 300,00 1 [perfect conditions]

Red Meursault red Coche Dury 2017 750ml 350,00 1

Red Volnay Coche Dury 2021 750ml 250,00 3

Red Pommard Confuron Cotitedot 2015 750ml 250,00 1 [perfect conditions]

Red Volnay Clos de la Bousse d'Or de la Pousse d'Or 2015 750ml 120,00 2

Red Bonnes Mares Domaine Bertheau 2004 750ml 250,00 1

Red Nuits Saint Georges Clos des Forets Saint Georges Domaine de l'Arlot 2004 magnum 250,00 1 [very good conditions]

White Vire Clesse Cuvee EJ Thevenet Domaine de la Bongran 2016 magnum 120,00 1 [perfect conditions]

Red Clos de Vougeot Domaine de La Juviniere 1967 750ml 100,00 1 [good conditions]

Red Corton Pougets Domaine de La Juviniere 1970 750ml 100,00 1 [good conditions]

Red La Tache Domaine de la Romanee Conti 2012 750ml 5.500,00 1
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Red Richebourg Domaine de la Romanee Conti 2020 750ml 4.200,00 1 [single OWC]

Red Romanee Saint Vivant Domaine de la Romanee Conti 1988 750ml 2.500,00 1

Red Romanee Saint Vivant Domaine de la Romanee Conti 2003 750ml 2.700,00 1

Red Romanee Saint Vivant Domaine de la Romanee Conti 2004 magnum 7.000,00 1

Red Romanee Saint Vivant Domaine de la Romanee Conti 2006 magnum 8.000,00 1

White Puligny Montrachet Premier Cru Clos du Cailleret Domaine des Lambrays 2001 750ml 280,00 1

White Criots Batard Montrachet Domaine Fontaine Gagnard 2002 750ml 300,00 1

Red Chambolle Musigny Premier Cru Les Plates Domaine Francois Gerbet 2002 750ml 120,00 1

Red Vosne Romanee Premier Cru Les Petit Monts Domaine Francois Gerbet 2002 750ml 220,00 1

Red Mazis Chambertin Grand Cru Cuvee Madeleine-Collign Domaine Hospices De Beaune Ropiteau Freres 1989 750ml 300,00 1 [damaged label]

Red Chambolle Musigny Domaine Jean-Jacques Confuron 2004 750ml 75,00 1

Red Chambolle Musigny Premier Cru Domaine Jean-Jacques Confuron 2001 750ml 120,00 1

Red Chambolle Musigny Premier Cru Domaine Jean-Jacques Confuron 2003 750ml 120,00 1

Red Romanee Saint Vivant Domaine Jean-Jacques Confuron 2003 750ml 250,00 1

Red Clos de Vougeot Domaine Meo Camuzet 2002 750ml 350,00 1

Red Nuits Saint Georges Aux Murgers Domaine Meo Camuzet 2002 750ml 200,00 1

Red Echezeaux Domaine Michelet Bissey 2002 750ml 130,00 1
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Red Vougeot Premier Cru Domaine Mongeard Mugneret 2011 magnum 200,00 1 [OWC; perfect coditions]

Red Gevery Chambertain Premier Cru Petite Champelle Domaine Trapet 2001 750ml 130,00 1

Red Vosne Romanee Les Beaux Monts Dujac 2020 750ml 480,00 2

White Corton Charlemagne Fery-Meunier 2001 750ml 90,00 1

Red Echezeaux Georges Jayer 2018 750ml 800,00 1

Red Chambolle Musigny Georges Roumier 1964 750ml 400,00 1 [low level]

Red Morey Saint Denis Clos de la Bussiere Georges Roumier 2017 magnum 800,00 1

Red Clos de Vougeot Gerard Raphet 2011 magnum 300,00 1

Red Nuits Saint Georges Henri Gouges 2014 750ml 100,00 1 [perfect conditions]

Red Nuits Saint Georges Henri Gouges 2015 750ml 100,00 1 [perfect conditions]

Red Vosne Romanee Les Malconsorts Hudelot Noellat 2018 magnum 1.000,00 1 [OWC]

Red Fleurie J. Mommessin 1972 750ml 15,00 1 [damaged capsule]

White Puligny Montrachet Clos de la Pucelle Jean Chartron 2018 750ml 150,00 12

Red Clos de la Roche Jean Louis et Didier Amiot 2001 750ml 160,00 2

Red Clos Saint Denis Jean Louis et Didier Amiot 2001 750ml 140,00 1

Red Grands Echezeaux Jean Marc Millot 2016 magnum 700,00 1 [OWC]

Red Chambolle Musigny Jean Paul Magnien 1990 magnum 350,00 1 [very good conditions]
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Red Gevrey Chambertin Lavaux Saint Jacques Premier Cru Jean Philippe Marchand 1998 750ml 80,00 1 [perfect conditions]

Red Nuits Saint Georges Jean Pierre Mugneret 1985 3L 450,00 1

Sweet Macon Villages Quintaine Cuvee Botrytis du 4 Octobre Jean Thevenet 2000 750ml 160,00 2

Red Corton Le Rognet Laleure Piot 1989 magnum 250,00 1

Red Corton Pougets Louis Jadot Domaine des Heritiers 2013 750ml 50,00 1 [perfect conditions]

Red Clos de la Roche Magnien Michel & Fils 1996 750ml 180,00 1 [perfect conditions]

White Chassagne Montrachet les Chenevottes white Marc Colin 2019 750ml 120,00 6

White Chevalier Montrachet Marc Colin et ses fils 2002 750ml 320,00 1

Red Savigny Les Beaunes Mayet et fils 1986 750ml 35,00 1

Red Chassagne Montrachet Moillard 2009 750ml 40,00 1 [perfect conditions]

Red Grands Echezeaux Grand Cru Moillard Grivot 2007 750ml 200,00 1 [perfect conditions]

Red Les Grand Echezeaux Grand Cru Nicolas Potel 2004 750ml 250,00 1 [perfect conditions]

Red Bourgogne Hautes Cotes De Beaune Parigot Père & Fils 1987 magnum 70,00 1 [damaged label]

Red Clos Vougeot Grand Cru Philippe Charlopin 2004 750ml 200,00 1 [perfect conditions]

White Meursault les Narvaux Philippe Chavy 2015 750ml 100,00 6

Red Gevery Chambertain Philippe Pacalet 2003 750ml 120,00 1

Red Pommard Philippe Pacalet 2003 750ml 120,00 1
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White Meursault  Eclat De Calcaire Pierre Girardin 2021 750ml 120,00 3

White Pernand Vergelesses Les Belles Filles White Pierre Yves Colin Morey 2017 750ml 160,00 1 [perfect conditions]

White Puligny Montrachet Les Enseigneres Ramonet 2008 magnum 500,00 1

White Chablis Clos Raveneau 2006 magnum 3.000,00 1

White Petit Chablis Raveneau 2020 magnum 430,00 1

Red Chambertin Raymond Launay 1999 750ml 250,00 1 [very good conditions]

White Meursault le Poruzot Dessus Remi Jobard 2020 750ml 150,00 6

Red Grands Echezeaux Rene Engel 1998 750ml 2.900,00 1 [very good conditions]

Red Romanee Saint Vivant Robert Arnoux 2004 750ml 650,00 1

Red Auxey Duresses red Roulot 2018 750ml 80,00 2

Red Chambertin Grand Cru Tortochot 2003 750ml 300,00 1

Red Clos de Vougeot Tortochot 1989 750ml 300,00 1 [damaged label]

Red Gevrey Chambertin Lavaux Saint Jacques Premier Cru Tortochot 2014 750ml 250,00 1 [perfect conditions]

Red Mazis Chambertin Grand Cru Tortochot 1976 750ml 250,00 1 [damaged but readable label; fill level: S]

LOIRA / LOIRE VALLEY

White Sancerre Le grand Fricambault André Neveu 1979 750ml 60,00 2 [very good conditions]

Red Chinon Clos de la Dioterie Charles Joguet 1996 750ml 100,00 6
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Red Chinon Clos de la Dioterie Charles Joguet 2000 magnum 250,00 1

Red Chinon Clos de la Dioterie Charles Joguet 2006 magnum 200,00 6

Red Chinon Clos de la Dioterie Charles Joguet 2009 magnum 220,00 1

Red Chinon Clos du Chene Vert Charles Joguet 1996 750ml 160,00 3

Red Chinon Cuvee Terroir Charles Joguet 1999 750ml 90,00 1

Red Chinon Cuvee Terroir Charles Joguet 2006 750ml 90,00 3

Red Chinon les Varennes du Grand Clos Charles Joguet 1988 magnum 900,00 1

Red Chinon les Varennes du Grand Clos Charles Joguet 2000 magnum 200,00 2

Red Chinon Les Varennes Du Grand Clos Charles Joguet 2007 magnum 200,00 3 [perfect conditions]

White Touraine Nectar de la Plante Martin Charles Joguet 2007 500ml 60,00 3

Red Saumur Champigny Le Bourg Clos Rougeard 2016 750ml 300,00 1 [perfect conditions]

Red Saumur Champigny Les Poyeux Clos Rougeard 2016 750ml 220,00 2 [perfect conditions]

White Savenniers Roche Aux Moines Domaine Aux Moines 1989 750ml 50,00 13 [very good conditions]

White Clisson Domaine de la Pepiere 2014 750ml 10,00 1 [very good conditions]

White Saumur blanc Domaine du Collier 2014 750ml 200,00 3 [very good conditions]

White Saumur blanc La Charpentrie Domaine du Collier 2014 750ml 200,00 3 [very good conditions]

White Sancerre Clos la Neore Edmond Vatan 2020 magnum 750,00 1
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White Sancerre Les Belles Dames Silex Gitton 1986 750ml 50,00 1 [good conditions]

White Sancerre Les Belles Dames Silex Gitton 750ml 50,00 2 [vintage no more readable; maybe 1986]

White Sancerre Les Herses Gitton 1986 750ml 50,00 2 [very good conditions]

White Sancerre Les Montachines Gitton 1987 750ml 50,00 2 [very good conditions]

White Genese Blanc les Jardins Esmeraldins (Xavier Caillard) 2002 750ml 900,00 1

White Chenin les Noels de Montbenault Richard Leroy 2012 750ml 375,00 1

White Les Ongles Stephane Bernaudeau 2015 750ml 320,00 3 [very good conditions]

RODANO / RHONE VALLEY

Red Chateauneuf du Pape Reserve Pignan Chateau Rayas 2006 750ml 800,00 1 [perfect conditions]

Red Chateauneuf du Pape reserve Pignan Chateau Rayas 2011 750ml 500,00 1

Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 1990 750ml 2.500,00 1

Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 2001 750ml 1.100,00 1

Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 2005 750ml 1.200,00 3

Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 2006 750ml 1.100,00 1

Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 2008 750ml 1.100,00 1

Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 2009 750ml 1.100,00 2

Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 2010 750ml 1.500,00 1 [perfect conditions]
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Red Chateauneuf du Pape reserve red Chateau Rayas 2011 750ml 1.100,00 1

Red Cotes Du Rhone La Pialade Chateau Rayas 2013 750ml 450,00 1 [perfect conditions]

Red Cotes du Rhone Reserve red Chateau Rayas - Chateau de Fonsalette 2005 750ml 550,00 1 [perfect conditions]

Red Cotes du Rhone Reserve red Chateau Rayas - Domaine des Tours 2007 750ml 200,00 1 [perfect conditions]

Red Vin de Pays de Vaucluse Chateau Rayas - Domaine des Tours 2016 750ml 100,00 2 [perfect conditions]

Sweet Valat De Cales Muscat De Beaumes De Venis Domaine Brusset 2000 750ml 15,00 1 [perfect conditions]

Red Cote Rotie Domaine Jamet 2014 375ml 90,00 1 [perfect conditions]

Red Gigondas Domaine Raspail - Ay 2005 magnum 60,00 1 [OWC]

Red Chateauneuf du Pape Domaine Saint Prefert 1991 750ml 25,00 1 [perfect conditions]

Red Chateauneuf du Pape Tourvelle Erdmann & Kahler Weinhof Hamburg 1959 750ml 100,00 1

Red Chateauneuf du Pape Reserve des Celestins Henri Bonneau 2012 6L 6.000,00 1 [OWC]

Red Chateauneuf du Pape Reserve des Celestins Henri Bonneau 2014 6L 6.000,00 1 [OWC]

Red Chateauneuf du Pape Reserve des Celestins Henri Bonneau 2015 6L 6.000,00 1 [OWC]

Red Les Rouliers Henri Bonneau nv 3L 350,00 1 [perfect conditions]

Red Les Rouliers Henri Bonneau nv 750ml 50,00 2 [perfect conditions]

Red Hermitage red Jean Louis Chave 1993 750ml 450,00 1

Red Hermitage red Jean Louis Chave 1994 750ml 450,00 1
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Red Hermitage Rouge Farconnet Jean Louis Chave Selections 2019 750ml 100,00 3

Red Cornas la Grande Colline (Hirotake Ooka) 2014 750ml 250,00 2

Red Cornas la Grande Colline (Hirotake Ooka) 2015 750ml 350,00 1

Red Cornas la Grande Colline (Hirotake Ooka) 2017 750ml 350,00 1

Red Cornas Paul Jaboulet Aine 2001 750ml 45,00 2

Red Hermitage Le Pied de la Cote Paul Jaboulet Aine 1999 750ml 45,00 1

Red Chateauneuf du Pape 'Amph V Pignan' red Rotem & Mounir Saouma 2015 magnum 500,00 1

Red Chateauneuf du Pape Omnia red Rotem & Mounir Saouma 2014 750ml 100,00 4

Red Chateauneuf du Pape Omnia red Rotem & Mounir Saouma 2015 750ml 150,00 3

Red Chateauneuf du Pape Omnia red Rotem & Mounir Saouma 2016 750ml 100,00 4

Red Cornas Reynard Thierry Allemand 2005 750ml 500,00 3

Red Cornas Reynard Thierry Allemand 2006 750ml 520,00 2

Red Cornas la Geynale Vincent Paris 2020 750ml 90,00 2

LANGUEDOC ROUSSILLON

Red Mas de Daumas Gassac Daumas Gassac 1996 750ml 120,00 1

White Coume Ginestre White Domaine Gauby 2000 750ml 120,00 1 [very good conditions]

White Coume Ginestre White Domaine Gauby 2003 750ml 120,00 1 [very good conditions]
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White Coume Ginestre White Domaine Gauby 2004 750ml 120,00 1 [very good conditions]

White Coume Ginestre White Domaine Gauby 2005 750ml 120,00 1 [very good conditions]

White Coume Ginestre White Domaine Gauby 2006 750ml 120,00 1 [very good conditions]

JURA

White Chateau Chalon Vin Jaune de Grande Garde Auguste Pirou 1986 620ml 170,00 1 [slightly ruined label]

White Cote du Jura blanc Domaine Ganevat 1976 750ml 400,00 29 [perfect provenance, damaged labels]

White Cote du Jura Blanc Domaine Ganevat 1983 750ml 250,00 2 [perfect provenance, hand written "1983"]

White Cote du Jura blanc Domaine Ganevat 1993 750ml 300,00 1 [perfect provenance]

White Cote du Jura blanc Domaine Ganevat 750ml 200,00 1 [perfect provenance, no vintage]

White Cote du Jura Cuvee Florine Chardonnay Domaine Ganevat 2005 750ml 200,00 2 [perfect provenance]

Red Cote du Jura rouge Domaine Ganevat 1973 750ml 300,00 1 [perfect provenance]

Red Cote du Jura rouge Pinot Domaine Ganevat 1982 750ml 350,00 1 [perfect provenance]

White Cote du Jura Savagnin Domaine Ganevat 1990 750ml 400,00 2 [perfect provenance, 1 bottle "cuvee Speciale"]

White Cote du Jura Savagnin Cuvee Prestige Domaine Ganevat 1995 750ml 250,00 1 [perfect provenance]

White Cote du Jura Savagnin Cuvee Speciale Domaine Ganevat 1990 750ml 400,00 1 [perfect provenance, hand written "90"]

White Cote du Jura Sous La Roche blanc Domaine Ganevat 1974 750ml 200,00 1 [perfect provenance, low level, perfect color]

White Cote du Jura Sous La Roche blanc Domaine Ganevat 1974 750ml 400,00 2 [perfect provenance]
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White Cote du Jura Sous La Roche blanc Domaine Ganevat 1982 750ml 250,00 1 [perfect provenance, without capsule]

Red Cotes du Jura Cuvee de l'Enfant Terrible Domaine Ganevat 2006 magnum 350,00 1 [perfect provenance]

White Cuvee Marguerite Domaine Ganevat 2008 magnum 300,00 1 [perfect provenance]

White Cuvee Marguerite Domaine Ganevat 2013 magnum 400,00 1

Sweet Liqueur du Jura Domaine Ganevat 1995 750ml 150,00 1 [perfect provenance]

Sweet Liqueur du Jura Domaine Ganevat 1996 750ml 150,00 1 [perfect provenance]

Sweet Liqueur La Combette Domaine Ganevat 750ml 150,00 1 [perfect provenance, vintage no more readable]

Sweet Vieux Marc Domaine Ganevat 1976 750ml 260,00 2 [perfect provenance, hand written "Vieux Marc"]

Sweet Vin de Paille Domaine Ganevat 1989 375ml 450,00 1 [perfect provenance]

Sweet Vin de Paille Domaine Ganevat 750ml 500,00 1
[perfect provenance, without capsule, no 
vintage, hand written "Muguette 50 ans"]

White Chateau Chalon 1er Grand Cru des Vins Jaunes Fruitiere Vinicole de Producteurs de Chateau-Chalon 1976 620ml 170,00 2 [ruined label]

White Vin Jaune Appellation Cotes du Jura Controlee Fruitiere Vinicole de Producteurs de Chateau-Chalon 1975 620ml 170,00 1 [ruined label]

Sweet Vin Jaune Ganevat 2015 620ml 200,00 2

White Arbois white Jean-Francois Nevers 1989 750ml 61,00 1

Red Arbois Pupillin red Overnoy 2006 750ml 800,00 1

Red Arbois Pupillin red Overnoy 2012 750ml 550,00 2 [perfect conditions]

Red Arbois Pupillin red Overnoy 2018 750ml 550,00 2 [perfect conditions]
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White Arbois Pupillin white Overnoy 2000 750ml 650,00 4

White Arbois Pupillin white Overnoy 2002 750ml 650,00 4 [perfect conditions]

White Arbois Pupillin white Overnoy 2003 750ml 550,00 1

White Arbois Pupillin white Overnoy 2004 750ml 500,00 2

White Arbois Pupillin white Overnoy 2007 750ml 750,00 1

White Arbois Pupillin white Overnoy 2010 750ml 550,00 2

White Arbois Pupillin white Overnoy 2011 750ml 500,00 2

Sweet Vin de Liqueur Overnoy NV 750ml 390,00 2

Sweet Vin Jaune Overnoy 1990 750ml 1.900,00 1 [perfect label, broked capsule]

White Savagnin Geodes Peggy et Jean-Pascal Buronfosse 2019 magnum 350,00 1 [perfect conditions]

SUD OVEST / SOUTH WEST

Red Cahors Chateau La Coustarelle 2015 magnum 40,00 1 [perfect conditions]

Red Chapelle Lenclos Madiran Patrick Ducournau 1994 750ml 25,00 2 [damaged label]

GERMANIA / GERMANY

MOSELLA / MOSEL

Sweet Scharzhofberger Auslese Egon Müller 1969 750ml 700,00 1
[vintage no more readable; capsule cut down to 
read the vintage]

Sweet Riesling Auslese Eitelsbacher Karthäuserhofberg 1990 375ml 68,00 4 [fuder number 13]
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Sweet Riesling Auslese Eitelsbacher Karthäuserhofberg 1990 750ml 100,00 1 [fuder number 13]

Sweet Riesling Auslese Eitelsbacher Karthäuserhofberg 1991 375ml 65,00 2 [fuder number 16]

Sweet Riesling Auslese Eitelsbacher Karthäuserhofberg 1991 750ml 98,00 3 [fuder number 16]

Sweet Riesling Burgberg Auslese Eitelsbacher Karthäuserhofberg 1976 700ml 140,00 3 [fuder number 25]

Sweet Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Auslese Goldkapsel Fritz Haag 1989 750ml 155,00 2 [fuder number 4]

Sweet Graacher Himmelreich Auslese Joh Jos Prum 2003 750ml 55,00 2 [perfect conditions]

White Brauneberger Juffer Riesling Spätlese Goldkapsel Willi Haag 1989 750ml 30,00 3 [fuder number 7]

Sweet Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Auslese Goldkapsel Willi Haag 1989 750ml 85,00 3 [fuder number 2]

NAHE

RUWER

White Riesling Abtsberg Spätlese Maximin Grünhäuser 1990 750ml 75,00 2 [fuder number 16]

RHEINHESSEN

AUSTR+D1024IA

SPAGNA / SPAIN

RIOJA

Red Rioja Grandes Anadas Artadi 2001 750ml 160,00 1

Red Bordon Cosecha Especial Bodegas Franco-Españolas 1969 750ml 150,00 2 [damaged label]
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Red Rioja Royal Reserva Bodegas Franco-Españolas 1970 750ml 115,00 1 [damaged label]

Red Cirsion Rioja Alta Bodegas Roda 1999 750ml 100,00 1 [OWC]

Red Rioja Reserva Lopez de Hereida Vinta Tondonia 2009 750ml 55,00 47 [perfect coditions]

Red Riserva Rioja Marques De Murrieta 2019 750ml 50,00 3

Red Rioja Marquez de Riscal 1981 750ml 100,00 3

Red Rioja reserva especial Martinez Lacuesta 1922 750ml 250,00 1 [very good conditions]

Red Trasnocho Reserva Remirez De Ganuza 2014 750ml 90,00 3

Red Clos Mogador Rene Barbier 2013 750ml 150,00 1 [perfect conditions]

Red Xerico Tentenublo 2016 750ml 25,00 3

RIBERA DEL DUERO

Red Valdegatiles Dominio De Atalita 2014 750ml 200,00 3

Red Pingus Dominio de Pingus 1996 750ml 950,00 2

Red Pingus Dominio de Pingus 1997 750ml 700,00 2

Red Pingus Dominio de Pingus 1998 750ml 800,00 2

Red Pingus Dominio de Pingus 1999 750ml 800,00 2

Red Grand Selection Perez Pascuas 1991 750ml 120,00 3

Red Alion Vega Sicilia 1996 750ml 95,00 4
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CATALOGNA

Red L'Ermita Priorat Alvaro Palacios 1997 magnum 900,00 1

Red L'Ermita Priorat Alvaro Palacios 1999 750ml 500,00 2

Red Priorat Clos Fontà Mas d'En Gil 2000 750ml 100,00 1 [perfect conditions]

BIERZO

GALIZIA/RIAS BAIXAS

Red In Absentia Trousseau La Senda 2019 750ml 66,00 3

CASTILLA Y LEON

Red Mauro Vs Bodegas Mauro 2019 750ml 100,00 3

Red Las Umbrias Comando G. 2019 750ml 250,00 1 [perfect coditions]

Red Las Umbrias Comando G. 2020 750ml 270,00 1 [perfect coditions]

White As Sortes Rafael Palacios 2021 750ml 85,00 3

CANTABRIA

Red Finca el Peruco Ribera del Duero Goyo Garcia Viadero 2017 750ml 60,00 1 [perfect conditions]

Red Finca el Peruco Ribera del Duero Goyo Garcia Viadero 2018 750ml 60,00 4 [perfect conditions]

Red Finca Vinas de Arcilla Ribera del Duero Goyo Garcia Viadero 2018 750ml 60,00 1 [perfect conditions]

Red Joven de Vinas Viejas Ribera del Duero Goyo Garcia Viadero 2021 750ml 30,00 12 [perfect conditions]
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PORTOGALLO / PORTUGAL

Sweet Madeira Salao AEVM 1935 375ml 250,00 1

Sweet Malvazia Barbeito 1834 750ml 1.700,00 1

Sweet Malvazia Reserva d'Oliveiras 1895 750ml 1.300,00 2

Sweet Vintage Port Dow's 1970 750ml 200,00 1 [single OWC]

Sweet Vintage Port Quinta do Panascal Fonseca 1987 750ml 90,00 2

Sweet Porto Stone Terraces Graham 2016 750ml 250,00 3

Sweet Malvasia PJL 1880 750ml 1.400,00 1 [Artur de Barros e Sousa capsule]

Sweet Vintage Port Quinta Do Noval 2013 750ml 160,00 5

Sweet Vintage Port Real Vinicola 1982 750ml 100,00 1

SUDAFRICA / SOUTH AFRICA

Red Columella Sadie Family 2014 magnum 500,00 1 [perfect conditions]

Red Columella Sadie Family 2017 750ml 200,00 7

Red Columella Sadie Family 2018 750ml 250,00 5

Red Columella Sadie Family 2019 3L 1.000,00 1 [perfect conditions]

Red Columella Sadie Family 2019 750ml 250,00 6

Red Columella Sadie Family 2020 750ml 250,00 5
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Red Columella Sadie Family 2021 750ml 250,00 1

White Die Ouwingerdreeks Kokerboom Semillon Sadie Family 2015 750ml 150,00 1 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Kokerboom Semillon Sadie Family 2016 750ml 120,00 1 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Kokerboom Semillon Sadie Family 2018 750ml 100,00 3 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Kokerboom Semillon Sadie Family 2019 750ml 100,00 12 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Kokerboom Semillon Sadie Family 2020 750ml 140,00 4 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Kokerboom Semillon Sadie Family 2021 750ml 140,00 3 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Mev. Kirsten Chenin Blanc Sadie Family 2019 750ml 200,00 1 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Mev. Kirsten Chenin Blanc Sadie Family 2020 750ml 200,00 3 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Mev. Kirsten Chenin Blanc Sadie Family 2021 750ml 200,00 2 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Pofadder Cinsault Sadie Family 2012 750ml 150,00 1 [ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Pofadder Cinsault Sadie Family 2018 750ml 90,00 3 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Pofadder Cinsault Sadie Family 2019 750ml 120,00 2

Red Die Ouwingerdreeks Pofadder Cinsault Sadie Family 2020 750ml 170,00 12 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Pofadder Cinsault Sadie Family 2021 750ml 140,00 1

White Die Ouwingerdreeks Skerpioen Chenin Blanc / Palomino Sadie Family 2016 750ml 120,00 2 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Skerpioen Chenin Blanc / Palomino Sadie Family 2018 750ml 140,00 4 [slightly ruined label]
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White Die Ouwingerdreeks Skerpioen Chenin Blanc / Palomino Sadie Family 2019 750ml 150,00 3

White Die Ouwingerdreeks Skerpioen Chenin Blanc / Palomino Sadie Family 2020 750ml 140,00 6 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Skerpioen Chenin Blanc / Palomino Sadie Family 2021 750ml 40,00 2 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Skurfberg Chenin Blanc Sadie Family 2015 750ml 160,00 2 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Skurfberg Chenin Blanc Sadie Family 2018 750ml 150,00 5 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Skurfberg Chenin Blanc Sadie Family 2019 750ml 150,00 1 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks Skurfberg Chenin Blanc Sadie Family 2020 750ml 180,00 9 [OC; perfect coditions]

White Die Ouwingerdreeks Skurfberg Chenin Blanc Sadie Family 2021 750ml 140,00 4 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Soldaat Grenache Sadie Family 2016 750ml 160,00 1 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Soldaat Grenache Sadie Family 2018 750ml 110,00 3 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Soldaat Grenache Sadie Family 2019 750ml 110,00 5 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Soldaat Grenache Sadie Family 2020 750ml 120,00 3 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Soldaat Grenache Sadie Family 2021 750ml 120,00 1

White Die Ouwingerdreeks T Voetpad Sadie Family 2017 750ml 130,00 1 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks T Voetpad Sadie Family 2018 750ml 100,00 2 [slightly ruined label]

White Die Ouwingerdreeks T Voetpad Sadie Family 2020 750ml 140,00 2

White Die Ouwingerdreeks T Voetpad Sadie Family 2021 750ml 140,00 1



Pagina 45 di 46

Red Die Ouwingerdreeks Treinspoor Tinta Barroca Sadie Family 2016 750ml 140,00 2 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Treinspoor Tinta Barroca Sadie Family 2017 750ml 100,00 2 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Treinspoor Tinta Barroca Sadie Family 2018 750ml 100,00 5 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Treinspoor Tinta Barroca Sadie Family 2019 750ml 100,00 5 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Treinspoor Tinta Barroca Sadie Family 2020 750ml 150,00 6 [slightly ruined label]

Red Die Ouwingerdreeks Treinspoor Tinta Barroca Sadie Family 2021 750ml 150,00 2 [slightly ruined label]

White Palladius Sadie Family 2017 750ml 200,00 4 [slightly ruined label]

White Palladius Sadie Family 2018 750ml 200,00 2

White Palladius Sadie Family 2019 750ml 200,00 7 [slightly ruined label]

White Palladius Sadie Family 2020 750ml 200,00 5 [slightly ruined label]

White Palladius Sadie Family 2021 750ml 200,00 1

Red Merlot Sejana Savanha 2000 750ml 35,00 2

Red Tellenbosch Vergelegen 2000 750ml 75,00 1 [perfect conditions]

AUSTRALIA

Red Astralis Clarendon Hills 1996 750ml 300,00 1

Red Pinot Nero Rama Domaine Simha 2017 750ml 100,00 2

Red Hardys Shiraz Eileen Hardy 1993 750ml 100,00 1 [very good conditions]
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Red Grange Penfolds 1990 750ml 650,00 1

Red Grange Penfolds 1997 750ml 450,00 1

Red Grange Penfolds 1999 750ml 500,00 1 [very good conditions]

Red Shiraz Kalimna Bin 28 Penfolds 750ml 150,00 1 [damaged label]

Red The Factor Torbreck 2018 750ml 150,00 3

NUOVA ZELANDA

Red Pinot Noir Calvert Felton Road 2019 750ml 100,00 3

USA & CANADA

Red Antares Sonoma Country Antares 1988 750ml 40,00 1 [very good conditions]

Red Napanook Dominus Estate 2014 750ml 160,00 1

White Chardonnay Les Noisetiers Kistler 2015 750ml 170,00 1 [perfect conditions]

White Chardonnay Cuvee des Amis Norman Hardie 2019 magnum 200,00 1

Red Syrah Distenta II Sine Qua Non 2020 750ml 400,00 2

SLOVENIA / SLOVENIA

White Rebula Movia 1983 750ml 70,00 1 [damaged label]

LIBANO

Red Musar Rosso Chateau Musar 2015 750ml 75,00 4


